



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения жилищных прав граждан в Челябинской области



В средствах массовой информации был опубликован материал, в котором жители Челябинска сообщают о том, что уже долгие годы общежитие, в котором они проживают, находится в аварийном состоянии. Лица, ответственные за назначение новой обслуживающей компании, бездействуют, а плановый ремонт назначен на 2030 год. По данному факту следственным управлением СК России по Челябинской области проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области П.Г. Решетникову представить доклад о промежуточных результатах проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747333>